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ATA Nº 11/2026  
SESSÃO ORDINÁRIA 

 Realizada no dia 23 de março de 2026 
Aos vinte e três dias do mês de março do ano dois mil e vinte e seis 

(23.03.2026), na Sala das Sessões, às dezenove (19:00h), havendo “quórum” 
regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB, Elder Knapp/MDB, Iris 
Lamm Selig/PP, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT 
e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Cezar Formentini, 
sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 
cumprimentando os presentes e colocou em discussão a Ata de nº 10/2026 da 
sessão ordinária realizada no dia 16 de março de 2026. Como ninguém se 
manifestou a ata de nº 10/2026 foi colocada em votação sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida solicitou ao vereador Douglas Rafael Allebrand para que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência agradeceu ao vereador 
pela leitura da bíblia e solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, vereador Elder 
Knapp, para que efetuasse a leitura do expediente recebido e das proposições. 
EXPEDIENTE RECEBIDO - Memorando circular 002/2026 de 23 de março de 2026 
de autoria da Unidade Central de Controle Interno comunicando sobre o Ofício 
circular DCF n° 09/2026 – Ciclo 2026 do Programa Nacional de Transparência 
Pública e Convocação para evento de apresentação de mudanças nos critérios do 
Sistema ‘Avalia’. PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO - Projeto de Lei nº 023/2026, 
de 23 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o Poder 
Executivo a prorrogar os contratos dos servidores contratados por tempo 
determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, com base na Lei Municipal M° 1.961/2025”. – Substitutivo do Projeto de 
Lei n° 019/2026, de 23 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo, que: 
“Define e padroniza a premiação de competições esportivas promovidas pelo CMD 
e dá outras providencias”. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: - Moção de 
congratulações de nº 010/2026, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, 
subscrita pelos vereadores Leticia Karling/PSDB, Edson Proença Adames/PSDB, 
Douglas Rafael Allebrand/Republicanos e Elder Knapp/MDB, solicitando que seja 
enviado ofício ao CTG Porteira do Planalto do MTG da 7ª Região Tradicionalista, 
para a Invernada Campeira e Artística, parabenizando-os pelo 7º Rodeio Campeiro 
Cidade Santo Antônio do Planalto e o 3º Rodeio Artístico do CTG Porteira do 
Planalto que ocorreu simultaneamente com a feira da ExpoSap 2026; o referido 
evento aconteceu nos dias 19 a 22 de março de 2026. Congratular os integrantes 
das Invernadas Campeiras pela excelente organização dos rodeios, que obteve um 
enorme sucesso entre os participantes e visitantes. - Moção de congratulações 
de nº 011/2026, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, subscrita pelos 
vereadores Leticia Karling/PSDB, Edson Proença Adames/PSDB, Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos e Elder Knapp/MDB, solicitando que seja enviado ofício ao 
Grupo de 3ª Idade Vida Nova do nosso município, pelo belíssimo evento (Baile), 
realizado no dia 22.03.2026, nas dependências do Pavilhão da Comunidade 
Evangélica no nosso Município, que foi um sucesso de público presente. Registrar, 
por meio do ofício, nosso apreço e reconhecimento ao referido Grupo, desejando 
que sigam promovendo iniciativas exitosas, contribuindo para a valorização e 
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projeção do nome do município em toda a região. Após a leitura das proposições, 
como não haviam vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente 
passou-se para o espaço das Comunicações estando inscritos os vereadores: 
Edson Proença Adames/PSDB: iniciou sua fala fazendo uma crítica construtiva 
ao protocolo das festividades, apontando que houve grande destaque aos 34 anos 
de emancipação do município, mas pouca valorização da história anterior. 
Ressaltou a importância de lembrar lideranças como Larri Afonso Bangemann, que 
teve papel fundamental no processo de emancipação de Santo Antônio do Planalto, 
destacando seu esforço na criação da comissão e nas articulações junto a Porto 
Alegre e Brasília. Também mencionou a relevância de reconhecer quem teve visão 
de futuro ao adquirir a área destinada ao parque de rodeios. O vereador ainda 
destacou que o rodeio foi a principal atração do evento, reunindo grande público, 
com dezenas de equipes, laçadores e famílias, que permaneceram mesmo diante 
das condições climáticas adversas. Sugeriu que esses pontos históricos e culturais 
sejam mais valorizados nas cerimônias oficiais, tornando-as menos repetitivas e 
mais significativas. Em relação à ExpoSap 2026, manifestou solidariedade aos 
expositores prejudicados pelo temporal, reconhecendo que fatores como o clima 
são imprevisíveis, mas questionando como ficará a responsabilidade pelos 
prejuízos. Avaliou positivamente os shows, especialmente o de sexta-feira, mas 
criticou os altos preços na praça de alimentação, citando aumento significativo em 
relação a outros eventos e estabelecimentos locais, defendendo que o município 
possui empreendedores com capacidade de oferecer preços mais acessíveis. Por 
fim, parabenizou o CTG Porteira do Planalto pela realização do rodeio artístico, 
destacando a boa organização do evento e o reconhecimento positivo da 
comunidade. Elder Knapp/MDB: utilizou a tribuna para relatar problemas 
recorrentes nos campeonatos de futebol do município, criticando duramente a liga 
de arbitragem contratada. Segundo ele, a arbitragem tem sido de baixa qualidade, 
contribuindo para conflitos fora de campo e, posteriormente, aplicando multas 
consideradas injustas aos clubes. Citou casos de cobranças indevidas, expulsões 
mal conduzidas e decisões arbitrárias, classificando a situação como prejudicial e 
até abusiva financeiramente para as equipes. Diante disso, pediu providências do 
poder público e sugeriu a substituição da arbitragem por profissionais de outras 
cidades, que já demonstraram melhor desempenho. Também comentou sobre o 
projeto de lei substitutivo das premiações esportivas, destacando que, após diálogo 
com o prefeito junto ao vereador Maikon, foi possível incluir todas as modalidades 
com premiação em dinheiro, beneficiando mais equipes e incentivando a 
participação no esporte. Em relação ao rodeio e à ExpoSap 2026, fez elogios à 
organização geral e aos shows, mas apresentou críticas importantes. Apontou 
falhas na estrutura oferecida aos expositores, que sofreram prejuízos com sol e 
chuva, defendendo que a empresa responsável deve prestar contas e, se 
necessário, ressarcir os danos. Também destacou problemas antigos, como 
quedas constantes de energia e alagamentos na área de acampamento, sugerindo 
soluções como melhorias na rede elétrica e obras de drenagem. O vereador ainda 
abordou a realização do torneio municipal no campo do Rincão Doce, explicando 
que a escolha teve como objetivo reativar o clube Flor da Serra, que estava 
desativado. Relatou que, com recursos próprios, foram feitas melhorias na estrutura 
e pediu compreensão das demais equipes, ressaltando que a proposta é realizar o 
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torneio de forma rotativa entre os clubes do município. Por fim, reforçou a 
necessidade de maior diálogo entre Executivo e Legislativo na organização de 
eventos futuros, defendendo planejamento mais eficiente, melhor estrutura para 
enfrentar condições climáticas e maior valorização dos vereadores, que também 
contribuem com recursos e ideias para o desenvolvimento do município. Íris Lamm 
Selig/ PP: fez uso da palavra para comentar sobre a realização da EXPO SAP 
2026, destacando que, embora nem tudo tenha ocorrido conforme o planejado, 
especialmente em razão das condições climáticas, o evento contou com diversas 
atrações e foi realizado com êxito, motivo pelo qual parabenizou os organizadores. 
Na sequência, destacou o trabalho do Prefeito Municipal Vilson Altmann e do 
Secretário da Agricultura e Meio Ambiente Leandro Gomes, bem como de toda a 
equipe envolvida, ressaltando a conquista inédita da implantação do pavilhão da 
agricultura familiar, possibilitando que produtores do município e da região 
expusessem seus produtos. Agradeceu ainda ao ex-secretário estadual Vilson 
Covatti pela viabilização da estrutura, destacando sua importância não apenas para 
a edição atual, mas também para o fortalecimento dos eventos futuros do 
município. A vereadora também parabenizou o grupo da terceira idade “Vida Nova” 
pela realização do baile ocorrido no dia 22 de março de 2026, o qual contou com a 
participação de 56 grupos de diversas cidades da região, evidenciando a relevância 
e o alcance do evento. Destacou que a realização do baile no município representa 
uma conquista importante, considerando que, nos últimos três anos, o evento vinha 
sendo realizado em outra cidade. Informou que, atendendo solicitação da diretoria 
do grupo, atuou junto à comunidade para viabilizar o retorno do evento ao 
município, ressaltando que promover esse tipo de iniciativa é um dever dos 
representantes públicos em benefício dos munícipes. Por fim, agradeceu à 
comunidade de Santo Antônio do Planalto pela participação e envolvimento, 
destacando o sucesso do evento e a importância da união de esforços para 
fortalecer as atividades sociais e culturais do município. Letícia Karling/PSDB:  
iniciou sua fala parabenizando os vencedores do 7º rodeio e todos os participantes 
que enfrentaram o mau tempo. Em seguida, fez críticas construtivas à organização, 
destacando problemas como a falta de energia nos acampamentos e a ausência 
de lixeiras, situações que já haviam sido apontadas anteriormente e ainda não 
foram resolvidas, prejudicando a experiência dos visitantes. Também parabenizou 
a organização do rodeio artístico e seus participantes. Ao falar sobre a ExpoSap, 
elogiou a beleza do evento, mas lamentou os prejuízos sofridos pelos feirantes 
devido à chuva, ressaltando que o ginásio ainda não possui estrutura adequada. 
Criticou a falta de suporte da empresa organizadora, especialmente pela ausência 
de medidas preventivas, como a disponibilização de lonas, o que acabou gerando 
prejuízos e impactando negativamente a imagem do município. Em aparte, o 
vereador Edson reforçou as críticas, afirmando que o ginásio não possui condições 
adequadas, já que voltou a alagar mesmo com chuva menor. Destacou a 
necessidade de melhorias estruturais urgentes e questionou a atuação da empresa 
organizadora, cobrando mais responsabilidade e presença, especialmente nos 
momentos de dificuldade. Em aparte, o vereador Douglas relatou que foi procurado 
por comerciantes durante a feira, destacando que já havia preocupação com o 
excesso de sol e sugeriu a utilização de lonas para proteção. Alertou que, com 
chuva, os prejuízos seriam inevitáveis, o que de fato ocorreu. Lamentou a falta de 
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planejamento e medidas preventivas por parte da organização, e defendeu que o 
Executivo avalie formas de ressarcir os prejuízos dos feirantes afetados. O 
vereador Edson questionou se o pavilhão possuía licença dos bombeiros. Em 
resposta, a vereadora Letícia informou que não tinha essa informação no momento, 
mas que iria verificar para responder na próxima sessão. Aproveitou para reforçar 
críticas à empresa organizadora, destacando a falta de suporte no evento e a 
exclusão de comerciantes locais da área de gastronomia, o que gerou insatisfação. 
Ressaltou que as críticas devem servir de aprendizado para futuras edições e 
solicitou subscrição em pedidos e moções apresentados na sessão. Márcia 
Worm/PDT: comentou sobre o projeto de premiação das competições esportivas, 
destacando que, embora o valor não seja alto, serve como incentivo aos times. Em 
seguida, criticou a aplicação de multas a equipes devido a uma briga ocorrida fora 
de campo, questionando a responsabilidade, já que não havia presença da Brigada 
Militar no momento e os jogadores não se envolveram diretamente no conflito. 
Também apontou falhas na organização dos eventos, como a contratação de 
árbitros despreparados e a falta de segurança adequada para o público, 
ressaltando que o município acaba arcando com custos que deveriam ser melhor 
planejados. Por fim, solicitou que a administração reavalie esses pontos para 
melhorar a organização e evitar problemas futuros. Em aparte, o vereador Elder 
Knapp reforçou que a paralisação da partida não se justifica pela briga ocorrida fora 
de campo, já que havia segurança destinada aos árbitros para garantir a 
continuidade do jogo. Sugeriu a presença de seguranças também fora do campo, 
especialmente em finais, para evitar conflitos entre torcedores. Destacou ainda que 
a situação gera frustração, criticando as justificativas da liga organizadora e 
afirmando que esse tipo de ocorrência tem se repetido desde a atuação da entidade 
no município. A vereadora Márcia Worm voltou comentando sobre o projeto de 
premiação das competições esportivas, destacando que, embora os valores não 
sejam altos diante dos custos de manter uma equipe, já representam um incentivo 
importante à participação. No entanto, criticou a aplicação de multas a equipes 
envolvidas em confusão, ressaltando que as brigas ocorreram fora de campo e não 
envolveram diretamente os jogadores, questionando assim a responsabilidade dos 
times. Também apontou falhas na organização, especialmente pela ausência da 
brigada militar e pela falta de preparo da arbitragem, além de questionar o fato de 
o município arcar com segurança voltada apenas aos árbitros e não ao público. Na 
sequência, parabenizou o CTG Porteira do Planalto pela realização do rodeio, 
mesmo diante das dificuldades climáticas, destacando a grande participação de 
equipes e o impacto positivo do evento, que trouxe visitantes e valorizou a cultura 
gaúcha. Enalteceu ainda a organização do rodeio campeiro e artístico, citando o 
empenho das lideranças envolvidas e ressaltando a importância da cultura para 
integrar famílias e fortalecer tradições. Por outro lado, fez críticas à ExpoSap 2026, 
principalmente em relação à falta de estrutura para os feirantes. Relatou que, desde 
os primeiros dias, já havia reclamações sobre o calor e a ausência de proteção, e 
que, mesmo com previsão de temporal, não foram tomadas medidas preventivas, 
como a instalação de lonas. Com a chuva, muitos comerciantes tiveram prejuízos 
significativos, perdendo mercadorias e encerrando sua participação de forma 
frustrada. Destacou que a responsabilidade recai sobre o município, e não apenas 
sobre a empresa organizadora, JB Produções, que, segundo ela, deveria ter 
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oferecido melhor suporte considerando o valor recebido. Também comentou sobre 
o pavilhão da agricultura familiar, reconhecendo o ponto positivo de não haver 
custos para os expositores, mas criticando a localização, que dificultou o acesso do 
público e comprometeu as vendas. Sugeriu melhorias na organização do espaço, 
como integração com outras áreas do evento para aumentar a circulação de 
visitantes. Por fim, avaliou que, apesar dos pontos positivos como o rodeio e a 
realização geral da feira, houve falhas importantes na execução, especialmente 
considerando o investimento feito. Destacou ainda a necessidade de maior 
participação e organização do setor cultural dentro do evento, visando aprimorar a 
qualidade das próximas edições e garantir melhor retorno à comunidade. Vilmar 
Soares da Silva/PDT: iniciou sua fala apoiando as críticas feitas sobre a arbitragem 
nos campeonatos de futebol, concordando que as multas aplicadas aos times são 
injustas, especialmente quando as confusões ocorrem fora de campo e não 
envolvem diretamente os jogadores. Defendeu que a administração reveja tanto os 
custos com a liga quanto a forma de aplicação dessas penalidades, ressaltando 
que o esporte deve ser um momento de lazer e não de conflitos. Na sequência, 
parabenizou os 34 anos de Santo Antônio do Planalto e a realização da ExpoSap 
2026, reconhecendo a dificuldade de organizar um evento desse porte. Destacou 
que críticas são naturais, mas que devem servir para melhorar as próximas edições, 
apontando que algumas decisões foram tomadas de última hora e por poucas 
pessoas, o que dificultou a organização. Elogiou os shows e destacou o esforço 
dos funcionários municipais que, mesmo debaixo de chuva, ajudaram a garantir a 
realização das apresentações, demonstrando comprometimento. Também se 
solidarizou com os feirantes que tiveram prejuízos, afirmando que é necessário 
verificar, conforme contrato, quem deve arcar com os danos seja o município ou a 
empresa organizadora e que os valores devem ser devidamente apurados e 
ressarcidos. O vereador ainda destacou o sucesso do baile da terceira idade, 
ressaltando sua importância para o município e sugerindo que, em futuras edições, 
o evento possa ser integrado à programação da feira. Reforçou, junto aos colegas, 
a necessidade de planejamento antecipado para evitar problemas organizacionais. 
Além disso, enfatizou a importância de priorizar comerciantes locais, especialmente 
nos setores de alimentação e bebidas, defendendo que o município valorize seus 
próprios empreendedores antes de abrir espaço para empresas de fora. Também 
comentou sobre a agricultura familiar, reconhecendo a iniciativa de oferecer espaço 
gratuito, mas criticando a localização do estande, que prejudicou a visibilidade. Por 
fim, parabenizou a equipe da saúde pelo suporte durante o evento e reforçou que, 
para o sucesso das próximas edições, é fundamental maior organização, diálogo 
entre Executivo e Legislativo e valorização dos munícipes, garantindo melhores 
condições para todos os envolvidos. Cezar Formentini/PDT: iniciou sua fala 
agradecendo aos colegas vereadores pela participação na abertura da ExpoSap, 
justificando sua ausência em razão de compromissos como presidente da 
ASCAMAJA, onde participou de uma reunião importante com a presença do 
presidente do Tribunal de Contas do Rio Grande do Sul, destacando ainda futuros 
encontros regionais que irão ocorrer, inclusive na região de Passo Fundo. Na área 
da saúde, trouxe retorno sobre cobranças feitas anteriormente, informando que a 
própria secretaria reconheceu falhas nas visitas domiciliares, com casos de famílias 
que não recebem atendimento há anos. Relatou que foi sugerido maior controle, 
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como a exigência de relatórios mínimos de visitas, respeitando as prioridades 
(idosos, crianças e doentes), e reforçou a expectativa de melhorias no serviço 
prestado à comunidade. Também destacou a preocupação com os produtores de 
leite do município e da região, afirmando que muitos estão trabalhando no prejuízo. 
Informou que a ASCAMAJA pretende se mobilizar junto a comissões e órgãos 
competentes para buscar soluções e sensibilizar o governo, além de levar o tema 
para debate em reunião futura no município de Saldanha Marinho. Sobre a 
ExpoSap, explicou que teve participação limitada por motivos pessoais, mas 
ressaltou que, pelo porte que o evento atingiu, é natural que surjam dificuldades. 
Defendeu que a organização precisa de mais planejamento, diálogo e participação 
prévia dos vereadores, destacando que são “nove cabeças pensantes” que podem 
contribuir com ideias. Reconheceu falhas, mas enfatizou a importância de valorizar 
os pontos positivos e o crescimento da estrutura do evento, que hoje é referência 
regional. Demonstrou apoio aos expositores prejudicados pelo temporal, orientando 
que busquem seus direitos com base nos contratos firmados com o produtor de 
eventos, e afirmou que tanto o legislativo quanto o executivo devem apoiar essa 
cobrança. Ressaltou ainda que o prefeito está ciente da situação e disposto a 
buscar soluções e melhorias, como adequações no ginásio para oferecer melhor 
estrutura nas próximas edições. Ao final, parabenizou todos os servidores públicos 
e secretarias envolvidas, destacando que são fundamentais para a realização da 
feira, já que toda a estrutura parte do município. Reforçou a importância de críticas 
construtivas e esclareceu que sua fala não foi para defender cegamente o evento, 
mas sim para orientar que os representantes públicos saibam dialogar e 
contextualizar as críticas, buscando sempre melhorar e fortalecer o município. 
Como não havia mais nenhum vereador inscrito passou-se para o Intervalo 
Regimental. Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou 
que fosse feita a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA. -  Substitutivo 
do Projeto de Lei nº 019/2026, de 23 de março de 2026, de autoria do Poder 
Executivo, que: “Define e padroniza a premiação de competições esportivas 
promovidas pelo CMD e dá outras providencias”. PARECERES: Comissão de 
Constituição, Justiça e 9 Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 
forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 
merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 
favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz 
Vicente/PDT (Presidente), Letícia Karling/PSDB, Iris Lamm Selig/PP e Vilmar 
Soares da Silva/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: 
“Considerando que o projeto está de acordo com as legislações financeira, 
orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. 
Assinado pelos Vereadores: Elder Knapp/MDB (Presidente), Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB e Marcia Worm/PDT 
(Membros). Colocado em discussão, o vereador Edson Proença Adames se 
manifestou e destacou que a premiação prevista ainda é baixa diante dos custos 
para manter equipes esportivas, que muitas vezes dependem de patrocínios. 
Ressaltou, no entanto, que os valores apresentados são os possíveis no momento 
pelo Executivo, e que há consenso entre os vereadores de que o ideal seria uma 
premiação maior. 
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Na sequência, o vereador Maikon Luz Vicente também se manifestou e enfatizou a 
importância do projeto, ressaltando que houve atuação conjunta dos vereadores 
para garantir que todas as categorias fossem contempladas com premiação em 
dinheiro. Explicou que, inicialmente, algumas modalidades não receberiam valores, 
apenas troféus e medalhas, mas após diálogo com o prefeito, essa situação foi 
revista para evitar desigualdades. Também fez um apelo à comunidade para que 
participe das competições, especialmente no voleibol, que ainda tinha baixa 
adesão. O vereador Elder Knapp manifestou apoio ao projeto, destacando que, 
mesmo com valores modestos, trata-se de um avanço inédito no município. 
Parabenizou a administração pela iniciativa e reforçou que o projeto contribui para 
o fortalecimento do esporte local. A vereadora Márcia Worm também se posicionou 
favoravelmente, mas sugeriu melhorias na organização do calendário esportivo. 
Destacou a importância de alinhar datas com a realidade do município, 
especialmente por ser agrícola, onde muitos participantes têm compromissos com 
colheita e trabalho. Reforçou que, apesar dos desafios, a iniciativa de premiar as 
modalidades é positiva e deve incentivar ainda mais a participação no esporte. 
Como mais nenhum vereador se manifestou, foi em votação o Substitutivo do 
Projeto de Lei de nº 019/2026, foi aprovado por unanimidade juntamente os 
pareceres. - Projeto de Lei nº 023/2026 de 23 de março de 2026, de autoria do 
Poder Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar os contratos dos 
servidores contratados por tempo determinado, para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, com base na Lei Municipal M° 
1.961/2025” PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e 9 Redação: 
“Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, 
possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que 
foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos 
Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Letícia Karling/PSDB, Iris 
Lamm Selig/PP e Vilmar Soares da Silva/PDT (Membros). Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo 
com as legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente 
à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Elder Knapp/MDB 
(Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Edson Proença 
Adames/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Colocado em discussão, ninguém 
se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei de nº 023/2026, foi aprovado 
por unanimidade juntamente os pareceres. - Moção de congratulações de nº 
010/2026, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, subscrita pelos vereadores 
Leticia Karling/PSDB, Edson Proença Adames/PSDB, Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos e Elder Knapp/MDB, solicitando que seja enviado ofício ao 
CTG Porteira do Planalto do MTG da 7ª Região Tradicionalista, para a Invernada 
Campeira e Artística, parabenizando-os pelo 7º Rodeio Campeiro Cidade Santo 
Antônio do Planalto e o 3º Rodeio Artístico do CTG Porteira do Planalto que ocorreu 
simultaneamente com a feira da ExpoSap 2026; o referido evento aconteceu nos 
dias 19 a 22 de março de 2026. Congratular os integrantes das Invernadas 
Campeiras pela excelente organização dos rodeios, que obteve um enorme 
sucesso entre os participantes e visitantes. Colocada em votação a moção de 
congratulações n° 10/2026, foi aprovada por unanimidade. - Moção de 
congratulações de nº 011/2026, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, 
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subscrita pelos vereadores Leticia Karling/PSDB, Edson Proença Adames/PSDB, 
Douglas Rafael Allebrand/Republicanos e Elder Knapp/MDB, solicitando que seja 
enviado ofício ao Grupo de 3ª Idade Vida Nova do nosso município, pelo belíssimo 
evento (Baile), realizado no dia 22.03.2026, nas dependências do Pavilhão da 
Comunidade Evangélica no nosso Município, que foi um sucesso de público 
presente. Registrar, por meio do ofício, nosso apreço e reconhecimento ao referido 
Grupo, desejando que sigam promovendo iniciativas exitosas, contribuindo para a 
valorização e projeção do nome do município em toda a região. Colocada em 
votação a moção de congratulações n° 11/2026, foi aprovada por unanimidade.   E, 
nada mais havendo a tratar sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou 
a presente reunião convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, a ser realizada no dia 30 de março de 2026, na sede da Câmara 
Municipal de Vereadores, às 19:00 horas.  
 

 

 

Vereador CEZAR FORMENTINI                   Vereador ELDER KNAPP  
                         Presidente                                                1º Secretário. 


